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Interpelacja

w sprawie Organizacji ruchu na Osiedlu ks.Ignacego Skorupki

Szanowny Panie Prezydencie

                         

Sprawa nowej organizacji ruchu na Osiedlu im. ks. Ignacego Skorupki od
dwóch lat bulwersuje jego mieszkańców. W roku 2007 ZDM zaakceptował
powstanie bramy wjazdowej na teren Osiedla od strony ulicy Rembertowskiej.
Brama ta funkcjonowała bez zastrzeżeń do roku 2019.W latach 2020
-2023 kontrolę nad administrowaniem bramą został przejęta przez Zarząd
stowarzyszenia mieszkańców , który dopuścił się szeregu bezprawnych działań,
i zaniedbań.W wyniku tych działań w roku 2023 brama została unieruchomiona
i rozpoczął się proces przygotowań do zmiany organizacji ruchu. W trakcie
przygotowań nowej organizacji ruchu głos decydujący przypadł radzie Osiedla
Górczyn, która zdaniem mieszkańców Osiedla zlekceważyła ich głos, a
konsultacje miały charakter rytualny. W przeprowadzonej przez mieszkańców
ankiecie i liście skierowanym do ZDM czterystu mieszkańców apelowało o
pozostawienie bramy ograniczającej ruch tranzytowy. Mieszkańcy Osiedla
wyrażają przekonanie , że o wyborze nowego modelu organizacji ruchu
zadecydowało de facto dwóch urzędników miejskich  dyrektor ZDM 

 i wicedyrektor wydziału Oświaty Wiesława Banasia działającego
w tym wypadku jako Przewodniczący Rady Osiedla Górczyn na niekorzyść
mieszkańców Osiedla ks. I. Skorupki. Mieszkańcy podnoszą zarzuty , że
proponowane zamknięcie wyjazdu z Osiedla na ulice Rembertowską zostało
przyjęte pod dyktando dewelopera budującego kolejne bloki na Osiedlu
Rembertowska Park I,II,III,IV.

     W związku z zarzutami korupcji postawionymi pracownikowi ZDM i braku
właściwego nadzoru wobec dyrektora ZDM. Zwracam się do Pana Prezydenta
o sprawdzenie okoliczności podjętej decyzji o zmianie organizacji ruchu na
Osiedlu ks. Ignacego Skorupki. Proszę o przeprowadzenie rzeczywistych
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konsultacji z udziałem mieszkańców Osiedla i po tych konsultacjach
przygotowanie nowej Organizacji ruchu podjętej w atmosferze transparentności
i z uwzględnieniem rzeczywistych opinii mieszkańców tego Osiedla.

Z poważaniem

Zbigniew Czerwiński
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